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Q1
Tell us what you like about the revised proposed master plan design
for Lions Park? (choose as many as you like)

Answered: 5
 Skipped: 2
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Total Respondents: 5  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Too many trees in the proposed plan. 10/21/2022 10:31 AM

2 network of paths 10/20/2022 1:28 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q2
How do you feel the proposed masterplan design will impact the
future use of Lions Park? (choose as many as you like)

Answered: 6
 Skipped: 1

TOTAL 6
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ANSWER CHOICES RESPONSES

My family and others will use it more often

It will be more accessible and inclusive for my family and others

It will be used much more by different age groups

It will give families with young children a place to play

It will give young people/youth a place where they can 'hang out'

It will become a destination for the Edenhope community

It will help to support other community activities and events

It will complement and support the local natural and recreational activities

It will bring more out of town visitors and tourists to Edenhope

It will help to support other local businesses in Edenhope



Revised Draft Plans - Edenhope Playspace Master Plan Project SurveyMonkey

4 / 10

Q3
Please rate your choice of priority for implementation for Lions Park
Answered: 6
 Skipped: 1
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Q4
Do you have any other feedback or comments for Lions Park?
Answered: 5
 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 Just be mindful of how many trees and the species of trees. 10/21/2022 10:31 AM

2 Could toilet block be more near play area where small children will play? 10/20/2022 10:07 PM

3 Why such a mean basketball court? You will get wear all around . A full court is much more
practical. The play opportunities accessible to people in wheel chairs and mobility devices
need to be identified - are there any ? And a social space with shelter and tables close to
the centre of equipment for people of all ages and abilities to belong

10/20/2022 1:28 AM

4 Well done you’ve taken all the feedback and have presented something the community has
asked for.

10/14/2022 9:07 PM

5 Lovely space and position for locals and visitors.Love the plan 10/14/2022 4:58 PM
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Q5
Based on the revised Henley Park plans, do you prefer the play
equipment  location in option 1 (play equipment closer to foreshore) or

option 2 (Play equipment closer to existing shelter on corner of Lake St).
You can view the revised plans here: Edenhope-Playspaces-Master-Plan

Answered: 5
 Skipped: 2

TOTAL 5
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Play equipment location option 1 (play equipment closer to foreshore)

Play equipment location option 2 (play equipment closer to existing shelter on corner of Lake St)
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Q6
Please rate your choice of priority for implementation for Henley park
Answered: 5
 Skipped: 2
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Q7
Do you have any other comments for Henley Park?
Answered: 4
 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 Shade over play equipment 10/21/2022 10:37 AM

2 Already a great space just needs more play equipment near toilets. 10/20/2022 10:08 PM

3 Great plan. A park my friends and family visit daily. Love the planning. 10/14/2022 5:00 PM

4 Do not like the play equipment position in option 2. Takes up space for Henley and is too far
away from the foreshore

10/11/2022 3:58 PM
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Q8
Please rate your choice of priority for implementation for Apex park
Answered: 5
 Skipped: 2
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Q9
Please rate your choice of priority for implementation for Anne park
Answered: 5
 Skipped: 2
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